



香港新聞

# 四方面落實《國安條例》相關工作

【本報綜合報導】「全民國家安全教育日」開幕典禮暨主題講座於今日(15日)上午在香港會議展覽中心舉行，活動主題為「總體國家安全觀10周年」，以提高全港市民維護國家安全的意識和責任感。行政長官李家超在開幕典禮上發表主旨致辭時表示，未來特區政府會在四方面落實好《維護國家安全條例》的相關工作。

李家超說，香港回歸祖國26年多，終於在今年3月19日履行了基本法第23條本地立法的憲制責任，《維護國家安全條例》在立法會全票通過，特區完成等待了26年8個月19日的歷史使命。完成基本法第23條立法，維護國家安全得到有效保障，香港有了有效疫苗，但國家安全威脅像病毒一樣仍會侵襲。因此必須繼續做好保護工作，未來特區政府會在四方面落實好《維護國家安全條例》的相關工作。

一是繼續做好解說。保安局和律政司會繼

續做好解說工作，讓市民更了解條文內容，包括維護國家主權、安全、發展利益是「一國兩制」方針的最高原則，條例明確尊重保障人權，條例的執行堅守法治原則等。

二是強化內部制度。特區政府各政策局和部門會就《維護國家安全條例》的規定，積極審視和強化內部制度，尤其在培訓方面，要確保人員明白條例和當中要求，不容許不利國家安全的行為。

三是全力防範、制止和懲治。危害國家安全是嚴重罪行，政府有法必依，執法必嚴。執法部門要做好培訓工作，確保人員熟悉相關權力和責任，明白使用權力的基礎和元素，確保用得其所、用得其法、用得其理，有效防範、制止和懲治危害國家安全的行為和活動。同時，亦要加強情報收集和分析能力，防範間諜活動和境外勢力的滲透和破壞，並建立預警系統抵禦重大風險，保持社會穩定。

四是做好國家安全教育。特區政府會把國家安全教育、愛國主義教育和中華文化教育融合發展，由政務司司長通過「愛國主義教育工作小組」利用不同媒介在學校和社區推廣，以中華文化、中國歷史、國家社會經濟發展為主軸，注入國家安全意識和守法意識等公民美德教育，使維護國家安全成為學生和市民日常生活

活的部分。另外，要建立以弘揚愛國愛港為核心，同「一國兩制」相適應的主流價值觀。

**李家超：敵對勢力如病毒伺機攻擊 香港不能好了傷口忘了痛**

李家超表示，香港經歷了2019年「黑暴」、港版「顏色革命」的慘痛日子，境外勢力仍時刻對香港虎視眈眈，正值臨近香港國安法公布實施四周年和《維護國家安全條例》在上月生效之際，香港必須堅持維護國家安全。他強調，安全是發展的前提，發展是安全的保障。國家安全是國家生存發展的基本要素，是安邦定國的重要基石。沒有國家安全，就不會有穩定的環境，更不可能實現可持續發展。

李家超續指，香港必須提高警惕，認清危害國家安全行為和活動的特性，並加以防範及制止。他提出，危害國家安全行為和活動有三個特性，一是突發性，2019年的黑暴、港版「顏色革命」的爆發，良好的香港市民都難以想像會發生，都是突如其來的。最近發生在莫斯科音樂廳造成百多人死亡的恐怖襲擊，同樣突如其來，難以預料。

二是持續性。李家超強調，敵對勢力從根



香港行政長官李家超

本上是出於自身的政治利益而攻擊香港，這些敵意態度是長期和持續的，不會自然消失。因此，敵對勢力的威脅會持續伺機攻擊，情況如同病毒，不會因為已打了疫苗就停止襲擊。病毒不會自動消失，同樣，有了國安法律的保護，危害國家安全的活動仍會像病毒一樣繼續襲擊，因此香港不能好了傷口忘了痛。

三是隱閉性。外國情報人員或外國代理人會隱藏於不同行業作為掩飾，間諜甚至會以平民身份結婚生子，幾年後才作出例如爆炸的恐怖活動，又或者竊取國家秘密後消聲匿跡。

# 夏：「一國兩制」方針過去沒有變 將來也不需要變

「全民國家安全教育日」開幕典禮暨主題講座今日(15日)上午在香港會議展覽中心舉行，活動主題為「總體國家安全觀10周年」，以提高全港市民維護國家安全的意識和責任感。中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍率領港澳辦領導班子全體成員在北京以視頻連線方式出席在香港舉行的「全民國家安全教育日」開幕典禮。夏寶龍擔任主禮嘉賓，並發表主旨致辭。

夏寶龍在主旨致辭時表示，今天的香港結束了動盪不安局面，終結了維護國家安全不設防的歷史；今天的香港全面落實「愛國者治港」原則，擺脫了政治掙扎，展現出特區政府高效運作、全社會幹事創業的新氣象；今天的香港有國安法律護航，終於迎來了全力拚經濟謀發展的最好時期。

夏寶龍指出，推動香港由治及興，讓廣大市民過上美好生活，已經成為香港最大共識和

最大期盼。在新的起點上，要掀開歷史新一頁，書寫香港的新輝煌，是等不來的，也不會輕鬆，只有全力拚搏、努力奮鬥，撻起袖子加油幹，才能不斷譜寫「一國兩制」實踐精彩華章。

第一，實現由治及興需要守牢國家安全底線，才能護航香港高質量發展。國安才能家安，國安才能港安。

2019年修例風波給香港帶來破壞，是我們心中的痛，永遠也不會忘記。大家都痛感香港不能再亂了，不築牢國家安全屏障，「一國兩制」和香港繁榮穩定都無從談起。夏寶龍指出，廣大市民深刻認識到，《維護國家安全條例》是保安全之法、保發展之法、保民生之法，對於那些危害國家安全的極少數人，這部法律是高懸的利劍；對廣大香港市民和外國投資者，這部法律是保障權利、自由、財產、投資的保護神。

夏寶龍指出，條例通過後，有大量企業落戶香港，還有大量盛事舉辦。

他說，事實雄辯證明，香港仍然是全世界營商環境最好的地方，是幹事創業、賺錢盈利、成就夢想最好的地方。

香港的繁榮不是幾篇文章、幾聲鼓譟就能唱衰的；香港的發展也不是幾隻螳臂、幾個蠅腿阻擋得了的。讓那些見不得香港好的人去哀鳴吧，香港明天註定輝煌！

第二，實現由治及興需要更加堅定「一國兩制」，發揮「一國兩制」對香港繁榮穩定的根本保障作用。「一國兩制」是香港的最大優勢，回歸以後香港之所以馬照跑舞照跳、能戰勝各種風雨挑戰穩步前行，都是源於「一國兩制」的制度安排。「一國兩制」作為國家一項基本國策，是香港長治久安的保障，中央堅持「一國兩制」的立場一以貫之，從來沒有動搖過。

習近平主席堅定地說，中央貫徹「一國兩制」方針堅持兩點，一是堅定不移，確保不會變不動搖，二是全面準確，確保不走樣、不變形。這一方針過去沒有變、現在不會變、將來也不需要變。

夏寶龍說，正是因為有了「一國兩制」，才使得香港資本主義制度長期不變、生活方式長期不變、普通法制度長期不變，正是因為有了「一國兩制」，香港才既享有巨大的「一國」之利，又享有廣闊的「兩制」之便。

夏寶龍說，維護好「一國」就是在拓展「兩制」，隨著「一國兩制」實踐的不斷深入，香港「引進來、走出去」的雙向服務平台功能勢必越來越強，正是因為有了「一國兩制」，香港有求，祖國必應，不論香港遇到什麼樣的困難和挑戰，來自祖國的後盾支持只會加強、不會減弱。中央全力支持香港實現由治及興，更多挺港惠港措施陸續有來。

## 思為客裝修

### Civic Construction

**經營項目**

- 安裝熱水爐
- 安裝維修車庫門
- 安裝抽油煙機
- 安裝修理上下水管道
- 專業大、中、小家用電器安裝和維修及保養。
- 承接電焊/氣焊/氬弧焊的焊接加工。
- 承接金屬管材和板材的焊接和維修。
- 承接不銹鋼管材和板材的焊接。
- 專業安裝防水地板及高檔地板和樓梯地板及金屬欄杆，
- 籬笆圍牆，維修籬笆圍牆和噴漆。
- 有常年維修和翻新出租房的經驗，
- 浴室翻新，鋪瓷磚及做瓦工，精做木工，內外油漆

承接住宅、商業和餐館的工程及設備的維修和保養

服務宗旨：為顧客思考、為顧客著想、為顧客服務，是思為客裝修公司的核心理念和行動方向。

## 華夏裝修

**主要業務**

- 內外牆油漆，各種材質地板、樓梯，廚浴改造
- 更換油煙機、熱水爐
- 舊房翻新、木柵欄翻新，建陽光房，
- 各種室內外裝修、維修

**品質保證 客戶至上**

聯繫人：鄭師傅  
**206-375-9618**

請電：王健  
**214-909-1064**

大小工程 均有保修期

保證質量，價格合理  
您的滿意，我的信譽

微信手機同號

## 正大房屋裝修

內外油漆，電工，上下水管，浴室，馬桶，廚房，隔間，地板，地磚，屋頂翻新，換熱水爐，抽油煙機，Deck，涼亭等各種維修。

**\*精工安裝進口大理石花崗石廚房台面\***

承接：商業、住宅、餐館大小工程  
本公司特請具有二十年專業技師為您服務

請電：王健  
**214-909-1064**

大小工程 均有保修期

保證質量，價格合理  
您的滿意，我的信譽